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Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної 

статистики управління аналізу даних статистичних спостережень за даними державних 

статистичних спостережень за ф.№2–інвестиції (квартальна) “Капітальні інвестиції”, 

ф.№2–ОЗ ІНВ (річна) “Наявність і рух необоротних активів, амортизацію та капітальні 

інвестиції” та ф.№1–пв (квартальна) “Звіт із праці”.  

Інформація по містах обласного значення та районах наведена відповідно до 

адміністративно-територіального устрою, який діяв до набрання чинності постановою 

Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-IX “Про утворення та ліквідацію 

районів”. 

Дані за регіонами України наведено без урахування тимчасово окупованої території 

Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини тимчасово окупованих 

територій у Донецькій та Луганській областях. 

 

СКОРОЧЕННЯ  

 
% – відсоток млн – мільйонів тис. – тисяча 
грн – гривня р. – рік  

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ  
Тире (–) – явищ не було 
Нуль (0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 

   виражені 
"з них", "у тому числі" – наведено не всі доданки загальної суми 
Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має  

сенсу 
Символ (к) – дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання 

вимог Закону України “Про державну статистику” щодо 
конфіденційності статистичної інформації 

 
Примітка. Дані за січень–грудень 2020р. попередні та можуть бути переглянуті. Про 

уточнення інформації буде повідомлено додатково на вебсайтах Держстату та Головного 

управління статистики у Чернівецькій області  

В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у зв’язку з 

округленням даних. 

 

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2021.  

Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється тиражувати і 

поширювати цю публікацію з посиланням на джерело. Для поширення, у 

тому числі часткового, через електронні системи та на електронних носіях 

необхідно мати спеціальний дозвіл.  



Методологічні пояснення 
 

Капітальні інвестиції – витрати на придбання або виготовлення 

(створення) матеріальних і нематеріальних необоротних активів. 

До інвестицій у матеріальні активи належать інвестиції у житлові 

та нежитлові будівлі, інженерні споруди, машини, обладнання та інвентар, 

транспортні засоби, землю, довгострокові біологічні активи тваринництва 

та рослинництва, інші матеріальні активи. 

До інвестицій у нематеріальні активи належать інвестиції у 

придбання або створення власними силами прав користування природними 

ресурсами та майном, програмного забезпечення та баз даних, прав на 

комерційні позначення, на об’єкти промислової власності, авторських і 

суміжних прав, патенти, ліцензії, концесії тощо. 

Капітальні інвестиції обліковуються по підприємствах-юридичних 

особах за їх основним видом економічної діяльності та територією 

місцезнаходження (юридичною адресою). 

Індекс капітальних інвестицій розраховується відповідно до 

Методики розрахунку індексу капітальних інвестицій, затвердженої 

наказом Держкомстату від 25.12.2009 № 494. 

Вартісні показники наведено у фактичних цінах відповідних років і 

використано для розрахунку показників структури. 

Розрахунок інвестицій на одну особу здійснюється відповідно 

до середньорічної чисельності постійного населення. 

Дані по промисловості наведено за сумою видів економічної 

діяльності: добувна промисловість і розроблення кар’єрів; переробна 

промисловість; постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

повітря; водопостачання, каналізація, поводження з відходами.  
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